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| 53=555=125 4*=4.4=16
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& 0 harig butiin tam sayilarin sifirinci kuvveti 1'dir.
Ovnels:
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o ‘1" sayisinin bitiin kuvvetlerinin sonucu 1'dir.

160 = 112 =

!

o Pozitif tam sayilarin bitiin kuvvetlerinin sonucu
daima pozitiftir.
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Ovelk:
25 = 34=
4% = 53=

U

¢ Negatif tam sayilarin cift kuvvetleri pozitif, tek ku-
vetleri negatiftir.

(-)¥" = pozitif(+)

(-)* =negatif(-)

(-6)°

(-3)*

(-4)° (-2)°
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SEVILARIN KUVNETT
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© Negatif bir tam sayinin iissii hesaplanirken, iis pa-
rantezin disindaysa isaretiyle beraber lissii alinir.
Us parantezin igindeyse isaret aynen yazilip sadece
sayinin lissii alinir.

Ownels:

-32 =

(-2%)=

Otz Asagida verilen iislii ifadelerin isaretlerini

bulunuz.
(2= (1 =
5- -6°"
32 = (-7 =
4% (-8)°"
220 = (-9)2 =

Ornelk: Asagida verilen islii ifadelerin degerini

bulunuz.
(-2)° = -6°=
158: '34:
(-7)? = (-1)%*° =
- (-5)"

Ornels: Asagidaki esitliklerde harflerin yerine gele-
bilecek tam sayilari bulunuz.

a) x2 =36 b) (-5)Y=-125

c) 77= 12° d) ¢°=-1
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SANILARIN KONNETT

Ormetk: Asagida verilen islemlerin sonuglarini Ormets: a, b ve c birer tam sayidir.
bulunuz.
b a> 0
7
a) (2°+(3)= ze <0
a.b.c >0

olduguna gore, a, b, ve c sayilarinin isaretlerini
b) -4+ (-6)*= bulunuz.

c) (BP+(7)=

d) 22+ (-2)°. (2 = & o
MINE [63 X2 =

Yukarida verilen esitlige gore x’in alabilecegi deger-

lerin toplami kagtir?
e) 4%*-2%:(-2)-(-3)° =

(—1)" — (1) + 1 + (-1

f) 100 90
EYRIE
Ormelks a=-2icin a?- a® isleminin sonucu kactir? Owels  x=-2 vey =6 olmak iizere x' iislii sa-
yisinin degeri kagtir?
o Ornek:
Orneli:
x =-33 a= -6
b= (-2)°
y = (3) c= (3
z =(-3%)
Yukarida verilen tam sayilari kiiglikten biiylige dogru
Yukarida verilen sayilan biiyiikten kiigiige siralayiniz.

dogru siralayiniz.
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